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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении экологического квеста «ЗаБОР»
Основные понятии:
Квест – это последовательность прохождения этапов, состоящих из нескольких заданий, сопровождающихся подсказками. Задание считается выполненным, если участники игры правильно определили чек-пойнт и выполнили все задания.
Команда – объединение нескольких участников.
Капитан команды – участник, создавший команду и представляющий интересы участников команды перед организатором. Капитан может пригласить в команду любого участника.
Принцип равных условий означает, что все участники на протяжении всего Квеста имеют одинаковый доступ к информациии находятся в равном положении при прохождении заданий.  Данный принцип является неотъемлемым при подготовке и проведении Квеста организатором.
                 Баллы – игровая валюта, вознаграждение за выполнение заданий.

I.Цели и задачи проведения мероприятия
Экологический квест «ЗаБОР» (далее – Квест) проводится с целью популяризации бережного отношения к окружающей среде среди жителей и  представителей малого и среднего бизнеса региона, повышения социальной ответственности и привлечение их к активной природоохранной деятельности.
II.Организаторы мероприятия
Организаторами и учредителями Квеста являются Челябинский филиал АО «Издательский дом «Комсомольская правда» , ООО «Медиагора»  (сайт https://pchela.news/ ) и Министерство экологии Челябинской области.
Адрес и телефон оргкомитета: 454080, г. Челябинск, ул. Красная,  д. 4, 6-й этаж , тел.: (351) 7000-967.
Адрес и телефон оргкомитета: 454091, Челябинск, ул. Труда, д. 82А, оф. 501, тел.: +7 (351) 700-74-26
Адрес и телефон оргкомитета: 454080, Челябинск, пр. Ленина, 57
    

Учредители Квеста:
- создают оргкомитет и утверждают состав жюри;
- утверждают Положение о проведении квеста и смету расходов на его организацию;
- формируют и утверждают спонсорские пакеты для партнеров.
III. Место и сроки проведения мероприятия
Фестиваль проводится в три этапа:
1 этап – прием заявок с 10 сентября 2019 года до момента формирования полного списка участников. В Квесте участвуют команды численностью от 5 до 10 участников.
2 этап – Квест состоится 21 сентября 2019 года на территории ПКиО им Ю.А. Гагарина.
3 этап - Концертная программа на центральной сцене ПКиО им Ю.А.Гагарина, проведение мастер-классов.
 
IV. Участники мероприятия
К участию в Квесте допускаются команды – жители региона, любого возраста и пола. Стоимость организационного взноса 0 рублей с команды. 
По прибытии на место проведения мероприятия участники отмечаются на стойке регистрации, заполняют согласие на обработку персональных данных, получают номер участника и допускаются к старту. 
К старту не допускаются участники, не прошедшие регистрацию, а также участники, опоздавшие к началу мероприятия более чем на 20 (двадцать) минут.
Команда может придумать для себя отличительные знаки (шарфы, косынки, футболки, значки или др.), эмблемы, речевки, слоганы, плакаты о защите окружающей среды и т.п.

Участники Квеста  обязаны:
- выполнять задания способами, не угрожающими жизни и здоровью ни игроков, ни других лиц;
- соблюдать законы и правила, действующие на территории РФ, в том числе ПДД, ГК и УК;
- выполнять поиск очередного чек-пойнта полным составом заявленной команды либо пешком, либо используя механические средства передвижения (велосипед, самокат, ролики и т.п.) в зависимости от задания;
- изменения в заявленных составах команд ни перед игрой, ни по ходу гонки не допускаются. 
Информация о порядке проведения мероприятия публикуется на сайтах Организаторов – www.chel.kp.ru и https://pchela.news .Организаторы оставляют за собой право изменять условия проведения Квеста по собственному усмотрению и вносить изменения в настоящее Положение с публикацией этих изменений на сайте Организаторов. Такие изменения вступают в силу незамедлительно с момента их публикации на Сайтах Организаторов. Принимая участие в Квесте участники выражают согласие со всеми условиями настоящего Положения. 
Участники признают право Организаторов без какой-либо компенсации или ответственности использовать персональную информацию об участнике по его усмотрению, использовать фото-, аудио- и/или видеоматериалы с участием участника в промо-, рекламных и прочих публикациях в полиграфии, на радио, телевидении, в интернете и других источниках без ограничения сроков и мест использования данных материалов, а так же право редактирования таких материалов и передачи их третьим лицам.

V. Программа мероприятия
21 сентября  2019 года:
09.30 -10.00– регистрация участников;
10.00 – 10.30 – торжественное открытие;
10.30 – старт Квеста;
10:30 – концертная программа на главной сцене 
13:30 - подведение итогов и награждение победителей. 
На старте все команды одновременно получают маршрутный лист (в зашифрованном виде) – указатель на место, в котором находится точка (чек-пойнт).  
[bookmark: _GoBack]Во время проведения Квеста участники должны отыскать чек-поинты – зашифрованные  места – и выполнить необходимые задания. Чек-поинты расположены на территории ПКиО им. Ю.А.Гагарина. На игровой точке команду встречают представители Организаторов, волонтёры и судьи, проводят интерактивное мероприятие. Участники выполняют задание и набирают баллы.
Время посещения пунктов фиксируется судьей.  На каждой локации судья будет следить за выполнением задания, отмечать набранные очки и штрафные баллы в ведомостях каждой команды.  
На каждом контрольном пункте команда должна быть в полном составе! 

Участникам необходимо пройти шесть уровней. Поиск чек-поинта осуществляется только составом заявленного на гонку экипажа в полном составе. Любые другие перемещения в процессе гонки (на городском транспорте, на личном транспорте (автомобиль), на транспорте третьих лиц, на такси) других членов команды, связанные с поиском иного чек-поинта, считаются нарушением правил.
Квест будет проходить в течение 2 часов, объявление победителей и награждение будет производиться непосредственно после финиширования команд. 
Регламент Квеста: команды-участники разыгрывают между собой первое, второе и третье место.
Победители и призеры определяются по лучшему техническому результату (по времени) нахождения локаций, баллам за выполнение заданий и наименьшему количеству штрафных очков. 
Решение Судейского Корпуса не оспаривается.
VI.Награждение
Победители и участники Квеста награждаются памятными сувенирами и грамотами.
Организаторы и партнеры Квеста оставляют за собой право утверждать специальные призы по номинациям. 
VII.Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
VIII. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревновании и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 №198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими  спортивными федерациями.


XI. Страхование участников
Все участники фестиваля должны иметь страховой полис обязательного медицинского страхования. 
Организаторы, а также компании, прямо или косвенно связанные с Квестом (все вместе), не несут ответственности за возможные ущерб здоровью, жизни и материальный ущерб, полученные участником, а также третьими лицами в ходе Квеста.  
Каждый участник каждой команды гарантирует, что он находится в надлежащей физической форме, и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Квесте.
Мероприятие не проводится без медицинского обеспечения.
Мероприятие не проводится без охранного обеспечения.
X.Заявки на участие
Регистрация участников Квеста проходит с 10 сентября 2019 года до момента формирования полного списка участников.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
